

# BUDUĆNOST U HRVATSKOJ - ZAGREB

Poštovani/a,

s velikim Vas zadovoljstvom pozivamo na okrugli stol i tribinu „**Budućnost u Hrvatskoj**“ koje u Zagrebu organiziraju **Večernji list** i **Poslovni dnevnik** u suradnji sa **Sveučilištem u Zagrebu** i **Ekonskim fakultetom Zagreb**.

**Knjižnica Ekonomskog fakulteta Zagreb, Trg J. F. Kennedyja 6**  
**20. svibnja 2019. u 10 sati**

Okrugli stol i tribina u Zagrebu dio su aktivnosti koje provodimo u sklopu velike nacionalne akcije „**Hrvatska pamet Hrvatskoj**“ koju smo pokrenuli u godini obilježavanja 60. rođendana Večernjeg lista i 15. rođendana Poslovnog dnevnika, a čiji je cilj **progovoriti o važnosti zadržavanja mladih obrazovanih ljudi u Hrvatskoj**.

Manifestaciju će pozdravnim govorima otvoriti članica Uprave i direktorica Večernjeg lista **Andrea Borošić** i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. **Damir Boras**, nakon čega će uslijediti **okrugli stol** na kojem će predstavnici poslovne, akademske i političke javnosti diskutirati o mjerama i koracima koji se provode kako bi potaknuli buduće naraštaje na ostanak i razvoj.

Uslijedit će otvorenje velike slavljeničke izložbe Večernjeg lista „**Zajedno smo 60 godina**“ koja kroz zanimljiv i interaktivan sadržaj prikazuje bogatu povijesti medijskog lidera u zemlji, uz prigodan uvodni govor kustosice **Ive Körbler**. Program će se zaključiti **interaktivnom tribinom** namijenjenom u prvom redu studentima na kojoj će se predstaviti natječaj u pisanju projekata kojim Večernji list grupa nagrađuje izvrsnost hrvatskih studenata te ugostiti poduzetnici koji će s okupljenima podijeliti svoje uspješne poslovne poduhvate i projekte ostvarene u Hrvatskoj.

Molimo da svoj dolazak i dolazak osoba u Vašoj pratnji potvrdite najkasnije do srijede 15. svibnja 2019. klikom na link:

[PRIJAVA](#)

Veselimo se Vašem dolasku!

Dražen Klarić  
Glavni urednik  
Večernjeg lista



Vladimir Nišević  
Glavni urednik  
Poslovnog dnevnika



Sveučilište u Zagrebu  
Ekonomski fakultet

